

Во время весенних каникул ребята нашей школы посетили школьный музей. Под руководством Габдрахмановой О.Е. была проведена занимательно-познавательная экскурсия «Вне времени». 40 учеников начальных классов и учащиеся сош № 40 (7В, 7д, 7б классы) шк 69 (9 кл) провели интересно время в нашем школьном музее. Была проведена интеллектуально-познавательная игра, ребята познакомились с экспонатами 18-19 века, а обучающиеся других школ познакомились с нашим музеем «Память».



Также в рамках работы музея обучающиеся 3 А, 3Б, 3 В классов побывали на экскурсии в аэропорту Бегишево. Много интересного и познавательного ребята узнали о нашем городе, В аэропорту увидели пожарную часть, посадку самолета, таможенный досмотр. Смогли посидеть в кабине пилота и в самолете.

